

信仰如磐勇担当

使命之光耀初心

本土原创话剧《以光明迎接光明》首演。郑建新出席首演式并观看演出



■本报记者 唐海强
见习记者 王苏燕

本报讯 信仰如磐勇担当，使命之光耀初心。在全市上下深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际，11月21日晚，衡阳本土第一部原创话剧《以光明迎接光明》在衡阳广电中心演播大厅首演。

市委书记郑建新出席并观看演出。

该部话剧以新中国成立初期的衡阳城为背景，讲述了一段以中共地下党员带领工人组成护厂队保卫衡阳电厂的故事。当时的衡阳仍处在黎明前的黑暗中，国民党残余势力不甘失败，负隅顽抗，企图炸毁衡阳的铁路、桥梁、电厂等重要基础设施，使衡阳全城瘫痪。保护衡阳电厂，就是保护衡阳城，更是解放军南下夺取全中国胜利的关键一步。生死关头，在中共地下党员的领导下，一群胸怀家国、追求进步的热血青年，发起了一场舍生忘死、荡

气回肠的衡阳电厂保卫战，最终光明战胜了黑暗，衡阳迎来了和平解放。

该部话剧由市委、市政府主办，市纪委监委、市委组织部、市委宣传部承办，市广播电视台组织实施，是我市历时6个月精心打造的衡阳历史上第一部原创话剧，主创人员主要由衡阳本土人士担任。该剧凝聚了衡阳宣传人的汗水和智慧，在我市文化事业发展上具有里程碑意义。

市委常委、市委宣传部部长刘丽华在首演式上讲话。她指出，话剧《以光明迎

接光明》演绎的是共产党人舍生忘死、迎接光明的红色故事，展示的是雁城儿女坚守初心、勇担使命的英雄气概。该剧将进一步丰富和拓展了主题教育内涵，必将推动我市主题教育往深里走、往心里走、往实里走。她希望，全市广大党员干部在观剧中感悟初心使命、汲取精神力量，为我市建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出新的更大贡献。

市领导刘泽友、李鹏飞、晏华衡、侯明星、邹致和、李艳丽、许云生、汪维，市中级人民法院院长张经伟观看演出。

